

29.10.94

Солженицын А. Н.

Моск. конгрессорг - 1994 - 29 окт. - с 1

ВПУ -

С Т У Ю

Александр Солженицын выступил перед депутатами Государственной Думы. Говоря абстрактно — это честь. В любой стране мира выступать перед парламентом считается почетнейшим делом.

Но в России...

Кто кому оказал честь на этот раз? Можем ли мы забыть, что именно существует под красивой вывеской (что именно обозначено невероятным словосочетанием) Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации.

Мы знаем, сколько стоит Дума.

С января по сентябрь 1994-го на Думу ушло 53 миллиарда 621 миллион рублей и 26 миллионов 153 тысячи долларов.

Но за этим общим итогом существуют группы лиц, у которых нет общей цели. В прошлой жизни, в незыблемые и вечные Советские Времена, страна была разделена надвое: власть и — общество. Теперь не то.

Гайдар, Зюганов, Жириновский, Явлинский и их фракции и все остальные фракции заняты не Россией, а борьбой за власть.

Когда кто-то из них придет к власти — тогда, может быть, дойдет дело и до интересов страны.

Александр Исаевич втуне обращался к депутатам с призывом к обустройству России. Их, депутатов, невозможно объединить.

В прошлом парламенте была общая идея, концентрировавшаяся в Хасбулатове, — свалить Ельцина.

У нынешних — каждый за себя.

Это хорошо. Дай им Бог, никогда не сплотиться.

Тогда не придется стрелять.

Александр Минкин.

Фото Сергея ТЕТЕРИНА.

